200 PV modules 435W - 87 kWp
Méretei: 1722 x 1134 x 30 mm

54¢cm

230cm

JACK HAMMER with 5DS-MAX
SOCKET REQUIRED

Eéoldal: n® 4 petét
@25 L=730mm

Hatsé oldal; n® 4 betétek
@25 L.=1180mm

A betétek behajtisa a talajba a keretek tiwében dhelyezett vezetikon
kereszti}l, szerszimnhoz SDS-MAX betéttel elatott emddkalapacs
segitségével, csak akkor, ha az isszes szerkezet fel van szerelve és
dlendrizidk, hogy a keresatirarg irdrmyt ad6 vizmérték a srerkezet
vizszintesét jelzi.

Kelet-Solar
hboxo.ziﬂmm :%MM—” '
Tk

NAME DATE
DRAWN LE. | 26/09/24 Kelet-Solar Kit.
CHECKED Balkény - 87 kWp
TITLE
"Tree Systam™ Anchoring.
ﬁhﬂg SIZE [ DWG N™. 1
TroeSystam s.r.l.

Vi Moty 12, 30000, Pocmmomn PC) SCALE: _Em_m_._._." _ SHEET




— tavolsag = 303cm —

A keretek kozdtti pontos tavolsag meghatarozasahoz (303 cm vagy lasd a
kivetkez6t) haszndlhatja az egyik dillsh és egy hatulsé tavtartt. Az ettdl

eltérd tavolsagpk esetén két mérbszalag hasendlata javasolt, az egyik az

eliilsl oldalon és amisik a hdtuljan.

Az egyes fogaslécek igazitdsanak megrajzolasahoz csak helyezzen el egy
pikettet mindegyik elejére és végére, a keret hatsé oldalara (a hatsé oszlop
aljara), & hizzon meg egy épitSvonalat, amely meghatérozza a megfelels

igazitast.

BUILDER LINE AND SPIRIT LEVEL
REQUIRED

NAME DATE
DRAWN LE. | 26/09/24 Kelet-Solar Kit.
CHECKED Balkany - 87 kWp
TITLE
Spacing betwewn the frameworks.
SIZE | DWG N™ 2 REV
SCALE; _im_m_._d | SHEET




A modulck rogzitésére szolgalé "gallérokat™ a vizszintes

gerendak keretekhez valo rogzitése elbtt kell beillesztenic asz. 3gallér
minden fesztavhoz, mig a konzolokhoe elegendd 1 gallér, amint az alabb
lathatd.

NAME DATE

DRAWN LE. |[26/09/24 Kelet-Solar Kft.

CHEGKED Balkany - 87 kWp

TITLE
Insertion collars to fasten PV modules,
APaST SIZE| DWG N™- 3 REV
TreeSystsm s.rl.
¥ et 722, 308, P PO SCALE: WEIGHT: [ SHEET




Részlet "A": kezdeti pozicidk

S N Frame RHS
" profile welded

to the frame

4 x self—drilling screws

y ~
/ N
_ !
g [ jLLal .
\ : K Purlin RHS
N . . ,\
NAME DATE
DRAWN LE. |26/09/24 _Am_mﬁ-mo_m_, Kft.
A megengedett meghulzasi e Balkany - 87 kWp
nyomaték max. 7-8 Nm. . T esaning hortzorsa promesto e ramss,
T L o s R
RequIReD TreeSystam s.r.] 4
Vil 2, 2000, P P00 SCALE:  |WEIGHT:  [SHEET




Részlet "B": TETE-A-TETE pozicidk

8 x self—=drilling screws

Frame RHS

"U" profile welded
to the frame

Adisey KNG
Zam: .
Cég g 22062409-2.15

NAME DATE T HVIU/0856
DRAWN LE. | 26/09/24 Kelet-Solar Kift.
A megengedett meghuzasi ) paliny - 871
nyomaték max. 7-8 Nm. T etoinghexzotal s e s
iy el S SZE[OWG N 5 REV
= %I SCALE:  |[WEIGHT: | SHEET




Részlet "C": Végsh pazicick

"U” profile welded

Frame RHS

to the frame

4 x self—drilling screws

N Purlin RHS
. / A —
NAME DRATE
DRAWN LE. | 26/09/24 mxw__%?mo_mw ﬂ?
r r _w a -
A megengedett meghuzasi . I
nyomaték max. 7-8 Nm. - T cstening hdzoist rofie ot ames,
it S SZETDWE N 6 Re
= iiii@ﬁihmﬂrs SCALE:  |WEIGHT: | SHEET




T2mn

10|11

12 15|16 (17 20/ 21

23124

L= 329.0cm———L = 30L0cm—-L
A s el

w 5.5&” = .E,.H - w Eﬁu B_EM,.MP u.swaﬂm_mlrru Sr_EM\n_ul_. = us.e.ﬂ\_,# = Nﬂma_oi%

——260.0cm -303.0cm 268.5cm _ -303.0cm _ gu.nn:uwg.oﬂa 303.0am -303.0amn \7 303.0am
Minden tilcahoz sziikséges: Semmilyen okbél ne i ) )
+13 FRAMEWORKS 30°; <mm__r...._u~ __w w iwmm__:ﬁmm_a Talca kiosztasa: 25+ 25
» 8 PURLINS L=329cm; rofilokat, mivel azo . . .
» 8 PURLINS L~267.50m; Wm_. méretre vannak Talca darabszama: 4
» 32 PURLINS L~301co; .
» 128 COLLARS. vagva.

O5zam: 409-27
Cégisz.: Hm,om-oummmmmpm

NAME DATE
DRAWN LE. 26/09/24 Kelet-Solar Kit,
CHECKED Balkany - 87 kWp
TITLE ,
Layout Racks,
S SIZE| DWG N™: 7 REV
,._.Hl_-.aiﬂ__?l._l!.:.._? SCALE: | WEIGHT: SHEET



Ugyeljen a betétek
eltérd hossaisdgira

/

JACK HAMMER with SDS-MAX
SOCKET REQUIRED

&

SDS-MAX
G.L. f m N7
=¥
Eléoldal: n° 4betstek Hatsé oldal:n® 4 betétek
@25 L=730mm @25 L=1190mm
NAME DATE
A betétek behajtésa a talajba a keretek téwében dhelyezctt vezeatSkin DRAWN LE. | 26/09/24 Kelet-Solar Kift.
keresztiil, szerszamhor SDS-MAX betéttel dlAtoit emelékalapécs CHECKED Balkany - 87 kWp
segitségével, csak akkor, ha az Gsszes szerkezet fel van szerelve és
ellendrizték, hogy a kevesztirany irdnyt adé vizmérték a szerkezet TITLE
vizszintesét jelzi. Anchoring the structure to the ground.
HA A BEVONAT MEGSERUL A TELEPITES ALATT, FIGYELJEN ARRA, S SIZE[DWG N*: 8
HOGY AZONNAL MEG KEL L JAVITANI TreaSystam a.r]
Vi Mo 722, JOVSD. P 1) SCALE: WEIGHT: | SHEET




8 x 20

Reszlet "D"

e —

\\\ M8 x 20 ™
\\M \ . \_\\ 7/ A= A,
/07 ,\\\\N\*\\ s (G
)
O NN
| . d_
_ | / |
= \ : /
\ Purlin RHS Gelllé | \n
—Flanged nut M8
T Collar /V — KeletSolar ket
llllllllllllllllll P Za,
NAME DATE
DRAWN LE. | 26/09/24 Kelet-Solar Kft.
A megengedett meghizasi CHECKED Balkany - 87 kWp
nyomaték max. 10 Nm (a THLE
BOG_C_ @<M:@._M:N—A E.nmu,._uw_num_“mo.ﬁnmu Fastening for photovoitalc modules.
el6irasal alapjan ellendrizends). S SIZE[DWGN"; 9 REV
TrosSystam s.r.l.
Vit M2, S, o ) SCALE:  [WEIGHT:  [SHEET




Abutment of

the module

M8 x 20

Részlet "E"

-
e
.
~

"Zed" profile g h
“ L N m Q L]
7
g—Flanged nut M
= 71 _—
o Purlin RHS 5 2 __
| !
__ ;
\ /
\ Purlin RHS et /
1 !
NAME DATE
DRAWN LE. | 26/09/24 Kelet-Solar Kft.
A megengedett meghuzasi CHECKED Balkany - 87 kWp
nyomaték max. 10 Nm (a TILE
modul gyartéjanak ALLEN oY STZE REQUIRED Featening for photovoltaic modues.
clbirasai m_.n.@.m.ﬂ ellendrizendd). =S SIZE| DWG N°:
‘TreeSystam a.r.l \_ O
i Mo 72, P 3 SCALE: WEIGHT: | SHEET




Talca kiosztasa: 25+ 25
Talca darabszama: 4

\\.[ ot kell leerd, 2 0r ol ' rocét aelsd veora
wel hegesztett "U” profil bel szelétsl kh 30 emere tartve, majd

Igstamoduie Kiindulds! pont: a PV modulok helyes beszereléséhez a piras
|

tovibbhalacva a helyes, ahogy az dbran thats.

./ h_A__sn_:_m_...i pont
,//f 1st  2nd
e : Z = \.L. — —
=30 =
=E
=
—260.0cm -303.0cm 269, 5crm————303.0cm -303.0cm -303.0cm -303.0em-————303.0cm -303.0c -269.50m——-
Kelet-Solar k#t
: " 4400 Nyi i
Részlet "E" \_mwfd yhace,
- -Adszém 5
Cégj.52.:15-09-076855
% NAME DATE
A megengedett meghuzasi DRAWN LE. | 26/09/24 Kelet-Solar Kft.
nyomaték max. 10 Nm (a CHECKED Balkany - 87 kWp
modul gyartéjanak —
ALK sz RecunReo elbirdsai alapjan dlendrizends). Fastening for photovoltaic modules.
ABSn SIZE[DWG N": 11 REV
TraeSystem ar.l.
Vi Bhrar 22, 00k, Pazreve 0 SCALE: WEIGHT: _ SHEET




Talca kiosztasa: 25+ 25
Talca darabszama: 4

NAME DATE
DRAWN IE. 26/09/24 Kelet-Solar Kit.
CHECKED ‘Balkany - 87 kWp
TITLE
Final result,
H.HUE SIZE | DWG N*: REV
12
TreaSystam g.r.l.
R eee™  |SCALE:  [WEIGHT:  [sHEET




